

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Собрание стахановцев промышленности города

26 июля состоялось городское собрание стахановцев промышленных предприятий. С докладом — итоги работы промышленных предприятий города за 1-е полугодие и задачи по выполнению взятых обязательств к 31 годовщине Великого Октября, — выступил секретарь ГК ВКП(б) тов. Бородин.

В прениях по докладу выступило 10 человек. После выступлений стахановцев, собрание приняло обращение ко всем трудящимся города.

ОБРАЩЕНИЕ

городского собрания стахановцев промышленности ко всем трудящимся
промышленных предприятий города Полевского

Дорогие товарищи!

Опубликованные итоги выполнения государственного плана восстановления и развития народного хозяйства СССР за второй квартал 1948 года показывают всему миру, что советский народ, под руководством партии Ленина — Сталина, используя все преимущества социалистического строя, своими собственными силами, без всякой помощи извне, успешно преодолевая все трудности, самоотверженно борется за выполнение послевоенной сталинской пятилетки в 4 года, за дальнейшее укрепление могущества советского государства, за подъем материального благосостояния трудящихся.

Трудящиеся нашего города, подписав новое письмо товарищу Сталину, ведут упорную борьбу за выполнение взятых обязательств, за досрочное выполнение плана третьего решающего года послевоенной сталинской пятилетки.

Промышленность нашего города в целом выполнила производственный план полугодия. Коллективы многих предприятий досрочно завершили программу первого полугодия 1948 года, хорошо работает Криолитовый завод, перевыполнивший полугодовой план.

С честью справляются с выполнением плана Сысертский мехлесопункт, завод „Красный металлист“, Металлозавод № 8, Полевское рудоуправление, Бытовья артель, и другие.

Лучшие люди города — передовики социалистического соревнования самоотверженно трудятся, показывая образцы высокопроизводительного труда: стахановец Криолитового завода — токарь Калугин в июне выполнил пятилетний план, вальцовщик Северского завода тов. Коровянский выполнил план июля на 128,7 процента, сталевар т. Бабич — на 128 проц., каменщик — Северского стройуправления тов. Калинин выполнил план июля на 189 процентов, токарь Гумешевского рудоуправления Яковлев выполнил пятилетний план к 1 июля на 110 процентов, кузнец тов. Бетик на 100 процентов, бурщики тов. Хоменко и Обвинцев заканчивают выполнение пятилетнего плана в 3 квартале 1948 года.

Лесорубы Сысертского мехлесопункта

тт. Алексеенко, Колонтаевский — выполнили квартальный план на 210 процентов.

Собрание стахановцев отмечает, что на ряду с передовыми предприятиями есть еще заводы и стройки, которые не справляются не только со взятыми обязательствами, но и с государственным планом — это Северский завод, Северское и Полевское стройуправления, отдельные предприятия местной промышленности.

Собрание стахановцев обращается к рабочим, инженерно-техническим работникам, служащим Северского металлургического завода — в кратчайший срок преодолеть отставание, и в ближайшее время обеспечить выпуск белой жести в количестве, установленном государственным планом.

Собрание стахановцев особенно обращает внимание коллектива Северского стройуправления на ускорение работ по строительству и сдаче в эксплуатацию цехов белой жести второй очереди и жилищному строительству, от чего зависит устойчивая работа Северского металлургического завода.

Собрание стахановцев призывает всех трудящихся и руководителей предприятий города обеспечить систематическое повышение производительности труда и снижение себестоимости промышленной продукции, навести стройжайшую дисциплину в организации технологии производства и полного использования имеющегося технического оборудования во всех предприятиях, цехах и агрегатах, подготовить наши предприятия для работы в зимних условиях.

Товарищи, рабочие, инженеры, техники и служащие промышленных предприятий города! Мы обращаемся и призываем Вас — еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана 3-го решающего года 4-й сталинской пятилетки, за выполнение обязательств, данных в новом письме уральцев товарищу Сталину, за первенство в социалистическом соревновании с городом В-Пышма!

Мобилизуем все силы, всю свою инициативу и энергию на выполнение плана 1948 года к 31 годовщине Октября!

Быстрее завершить заготовку кормов

Поддержим патриотический призыв мраморчан

Стремясь во-время заготовить корма для колхозного скота, партийная организация и исполком мраморского сельсовета на днях организовали массовый воскресник на сенокос.

В воскресенье приняла участие вся общественность и актив совета, всего вышло на работу 106 человек.

Участники воскресника разделились на две группы. Особенно отличилась в работе первая группа. В ней работали т. Шалоумова, зав. клуба т. Михайлов, тов. Ларищева и

Шукина, которые скосили каждый по 60 соток вместо 40 по норме. Коллектив этой группы поработал на славу, скошив за день 34 гектара, с 26 гектаров заготовил зеленого сена.

Трудящиеся мраморского совета взяли обязательство: оказать всемерную помощь колхозу, чтобы в срок завершить сенокос и призывают последовать их примеру всех трудящихся других советов и города.

Куликов, Панова, Шелегина.

„Дождливые“ настроения

Остались считанные дни до начала массовой уборки зерновых. Отдельные колхозы, как например „Красный Урал № 1“, „Красный Урал № 2“, „Красный пахарь“ уже приступили к выборочной уборке ржи.

До начала массовой уборки урожая задача колхозов завершить заготовку кормов. Между тем, заготовка кормов в колхозах развешивается очень медленно, на 28 июля скошено всего по колхозам 879 га или 29 процентов, заготовлено — 441 га или 14,6 проц.

Особенно сильно отстают по заготовке сена колхозы имени Ильича и „Трудовик“. Председатели этих колхозов не уделяют должного внимания заготовке кормов.

В колхозе „Трудовик“ вместо того, чтобы с первых дней сенокосилки и одну тракторную, (единственную имеющуюся в районе), председатель

колхоза т. Бусыгин „побоялся“ пустить сенокосилки из-за плохой погоды, а тракторная сенокосилка не была даже отремонтирована и только после непосредственного вмешательства районных руководителей была отремонтирована и лишь 21 июля пущена в работу.

К заготовке кормов и веточного корма этот колхоз даже не приступал. Колхоз имени Ильича плетется позорно в хвосте не только по заготовке сена, но и по заготовке силоса, заготовив только 30 проц. при общем плане 70 проц.

Уроки прошлого года не научили руководителей этих колхозов как нужно работать. Они все еще с прохладцей ведут заготовку кормов, обрекая и в нынешнем году скот в тяжелые условия.

Пора тт. Хальненко и Бусыгину бросить „дождливые“ настроения и взяться по боевому за дело.

В. Юшманова.

Началась уборка ржи

Первыми в городе приступили к выборочной уборке ржи колхозы: „Красный Урал № 1“ и „Красный

Урал № 2“, убрано ржи этими колхозами за 2 дня три гектара.

Комбайн не ремонтируется

Колхозу „Красный пахарь“ предстоит убрать не малую площадь полевых зерновых, а так-же обмолотить зерно, своевременно просушить его и расчитаться с государством.

Чтобы с честью справиться с этой задачей, надо прежде всего привести в боевую готовность все имеющиеся в колхозе машины. Однако, с этой работой в артели „Красный пахарь“ не спешат: комбайн не отремонтирован (нет полотна большого хедера). Механик МТС тов. Черноусов обязал комбайнера тов. Пинчур отремонтировать старое

полотно, но он заявил, что его отремонтировать уже невозможно. Так, дальше разговоры дело и не двигается.

Имеющаяся молотилка в колхозе, которая намолачивала за смену до 12 тонн зерна, так-же в разобранном состоянии. Большую часть ремонта можно произвести силами колхоза, но ничего не делается.

Не готова и сушилка, дров подвезено очень мало. Корень зла состоит в том, что правление колхоза пустило это серьезное дело на самотек.

Н. Тарабров.

ДЕКАДНИК ПОМОЩИ ШКОЛЕ

По призыву первоуральцев

Скоро наступит новый учебный год. При подготовке к новому учебному году должна проявиться всеобщая забота, чтобы наши дети хорошо учились. Мы рабочие столярки ремонтно-строительного цеха берем шефство над школой № 7 и обязуемся в неурочное время

качественно отремонтировать 89 парт и 10 столов, а сумму, причитающуюся за ремонт, даем школе для приобретения учебных принадлежностей и призываем последовать нашему примеру другие организации города.

С. Иванов.

По родной стране

Тюменские ковры

В Тюмени более трех столетий назад возник самый северный в России ковровый промысел. Сибирячки ткали замечательные махровые ковры. Вырабатывались также гладкие орнаментальные паласы.

Сейчас этот промысел вновь возрождается. В Тюмени и окрестных селах создано четырнадцать артелей.

Тюменским ковровщицам помогает научно-исследовательский институт художественной промышленности. Работники ковровой лаборатории института выезжали в Тюменскую область. Художники разработали образцы новых рисунков. Десятки таких рисунков и большой „Альбом тюменских ковров“ посланы в подарок ковровщицам.



Подготовка спортсменов-парашютистов в Центральном аэроклубе СССР имени Чкалова (Москва).

Новая шахта вступила в строй

ТБИЛИСИ, сдана в эксплуатацию крупнейшая в Грузии угольная шахта „Юго-Восточная“ треста „Тквибулуголь“. Шахта строилась три года. Выполнено сто двадцать тысяч кубометров земляных и скальных работ, смонтировано свыше тысячи тонн оборудования, установлено двести механизмов. Рядом с шахтой вырос поселок. В нем благоустроенные дома, магазины, библиотека, клуб, ясли.

Библиотеки на автомашинах

В нашей области получены передвижные библиотеки на специально оборудованных автомашинах. Каждая такая библиотека составлена из произведений В. И. Ленина, И. В. Сталина, из новинок политической, сельскохозяйственной и художественной литературы.

Партийная жизнь

Улучшить
кинообслуживание
трудящихся

Газета „За большевистские темпы“ неоднократно сигнализировала о плохом кинообслуживании трудящихся города и особенно сельского населения. На днях бюро ГК ВКП(б) обсудило отчет зав. отдела кинофикации исполкома Горсовета тов. Усова о работе за первое полугодие.

Бюро горкома отметило в своем решении, что отдел кинофикации горсовета допустил самотек в работе киносети. Имеющиеся киноустановки работают не на полную мощность, а в селах: Курганово, Раскуиха, Полдневая, Красная горка население кино совершенно не обслуживается. Городской кинотеатр находится в запущенном состоянии, не является центром культурного воспитания трудящихся. Зав. отдела кинофикации тов. Усов самоустранился также от контроля за работой профсоюзных киноустановок.

В своем постановлении бюро городского комитета ВКП(б) предложило отделу кинофикации искоренить самотек в работе киносети, осуществлять постоянный контроль за работой всех киноустановок, особенно в сельской местности. В ближайшие дни организовать кинообслуживание в Курганово, Раскуихе, Полдневой и Красной горке.

Бюро ГК ВКП(б) поручило председателю Горисполкома тов. Емунинцеву войти в ходатайство перед Облисполкомом об отпуске средств на строительство нового кинотеатра в г. Полевском.

Сессия горсовета

28 июля состоялась очередная сессия городского совета депутатов трудящихся. Сессия заслушала и обсудила вопрос о заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1948 году и о работе бюджетной комиссии.

По обоим вопросам сессия приняла соответствующие решения.

ПОДГОТОВИТЬ СКЛАДСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ
К ПРИЕМУ УРОЖАЯ

Наступает время уборки. Амбары, склады, зернохранилища, овощехранилища нужно готовить к приему нового урожая. Каждый председатель колхоза, кладовщик, заведующий заготовительным пунктом, директор совхоза, руководитель ОРСа при участии агронома должен обследовать все находящиеся в его ведении амбары, склады, овощехранилища, мельницы, крупорушки, элеваторы и т. д. Необходимо внимательно осмотреть подполья, стены, перегородки, балки, столбы, карнизы, углы, трещины. Именно там часто гнездятся очень опасные вредители зерна и зерновых продуктов — различные виды клещей, амбарный долгоносик, мучной хрущак, рыжий мукоед, мельничная огневка. Эти вредители уничтожают много зерна, повреждают зародыши семян, от чего снижается их всхожесть, загрязняют продукцию, вызывая часто заболевания людей и домашних животных.

После обследования надо тщательно очистить склады и хранилища от мусора, россыпи зерна, пыли, паутины. Метлой или веником — очистить потолки, стены, окна, двери, лестницы, пазы, углы, карнизы, подполье, а также ма-

Пятилетку — в четыре года!

Навстречу Дню
железнодорожника

Страна идет навстречу Сталинскому Дню железнодорожника. У транспортных рабочих и служащих стало традицией ежегодно отмечать этот праздник новыми производственными победами.

В этом году план первого полугодия по перевозкам нашим транспортным цехом выполнен на 114,8 процента, по обороту вагонов за 6 месяцев смен добились следующих показателей: смена диспетчера Амбарова С. П. — на 66,6 процента, смена Пальцева А. Г. — на 77,7 процента, смена Рябухина И. Г. — на 61,9 процента.

В подарок Дню железнодорожника путевые рабочие под руководством дорожного мастера тов. Рябухина С. П., бригадиров Ускова, Макушева отремонтировали капитально 3 километра пути, средним ремонтом 2 километра, текущим — 3 километра. Такие рабочие как Верхотуров, Левшакова, Елькина, Зюзев Н. В., Булатов, Гладышев И. и Гладышев Е. выполняют нормы до 150 процентов.

Передовой машинист Медведев А. С. в июне провел четыре тяжеловесных поезда. Высокого процента обработки вагонов в июле добились смены диспетчеров тт. Амбарова С. П. и Рябухина И. Г.

Но наряду с лучшими показателями работы железнодорожного цеха имеются рабочие, которые своим нечестным трудом срывают работу цеха. К таким нужно отнести машиниста Чистякова А. С., помощника машиниста Чипуштанова, которые ухарской ездой по 7-му пути сорвали работу обработки кольцевого маршрута, прибывшего на завод 12 июля.

Только слаженной работой всего коллектива цеха — паровозных бригад, движенцев и погрузчиков к Сталинскому Дню железнодорожника мы придем с еще лучшими показателями.

Н. Добрынин.

слово ЛИТЕЙЩИКОВ
НЕ РАСХОДИТСЯ С ДЕЛОМ

Включаясь в социалистическое соревнование за досрочное выполнение пятилетки в четыре года, коллектив рабочих чугунолитейного цеха завода «Красный металлист» брал на себя социалистическое обязательство: план, данный цеху, выполнить досрочно, т. е. к 7 ноября 1948 года.

При подведении итогов работы за первое полугодие видно, что коллектив цеха свое слово сдерживает, план первого полугодия выполнен досрочно, т. е. 10 мая, выполнение норм по цеху составляет 152 процента.

Лучших результатов в работе первого полугодия добились формовщик, депутат городского Совета, тов. Щепков Д. А., выполнивший за 6 месяцев годовое задание, комсомольцы цеха — Колясников А. З. П., Чипуштанова С. П. и Федорова А., выполнившие за 6 месяцев 11-месячное задание.

Коллектив цеха поставил перед собой задачу дать в этом месяце экономии чугуна не менее 5 тонн, вести повседневно-

ную борьбу за снижение брака, который должен составить не больше 2,5—3 процентов. Наряду с этим коллектив цеха взял обязательство отработать по 10 часов в нерабочее время на работах, связанных с подготовкой цеха к зиме и подготовки площади для реконструкции цеха.

Большая часть этих работ уже сделана, как например, удалено из цеха отработанного песка 60 тонн, разрыхлено и погружено к вывозке металлоотходов (стружки) для металлургических предприятий 100 тонн.

Коллектив литейщиков призывает коллектив металло-сборочного цеха, строительного цеха и электро-цеха завода в срок выполнить работы, связанные с подготовкой к зиме, этим обеспечить досрочное выполнение годового плана, создать благоприятные условия для работающих в зимний период.

С. Шитков.

Начальник литейного цеха.

Июльский план выполнен досрочно

Цех металлоизделий металлзавода № 8 производственный план за июль выполнил досрочно на 9 дней, на 102,3 процента. В оставшиеся дни до конца месяца цех дает сверхплановой продукции на 14 тысяч рублей.

Бригады жестянщиков показали высокие образцы производительности труда. Бригада Борноволокова — одна из передовых в цехе, ежедневно выполняет дневное задание на 150—190 процентов, а за 20 дней июля выполнила план на 160 процентов.

Хорошо работают бригады Тругнева и Поздеева ежедневно выполняя нормы на 140—160 процентов. Не отстают и закройщицы, они не только обеспечивают закрой на изготовление металлоизделий, но и гальванический цех, — закрой на

алюминиевую посуду. Бригада Ившинной Нины ежедневно выполняет нормы на 165 процентов и бригада Мингалевой на 132 процента.

Правильная организация труда, регулярное проведение производственных совещаний, борьба за укрепление трудовой дисциплины способствует не только выполнить, но и перевыполнить план, значительно повышая и качество выпускаемой продукции.

Вступив в III квартал 1948 года, который является решающим кварталом по выполнению годового плана и выполнению взятых социалистических обязательств перед товарищем Сталиным, комсомольско-молодежный цех металлоизделий темпы работы не снизит.

С. Ухов.

Начальник цеха.

Слет авиамodelистов

На днях в городе Свердловске проходил XII областной слет авиамodelистов. На слете присутствовала команда нашего города в количестве 8 человек.

Много интересного увидели участники на слете. Они ознакомились с нашими советскими самолетами, изучили и прошли практику по монтажу и расчетам физически моделей с резиномоторами, а также с механическими двигателями.

Участники слета познакомились с запуском моделей с бензино-мотором и с реактивными двигателями. Хороших результатов из нашей команды достигли Колузатов Виктор и Ильных Анатолий. Модель схематического планера Колузатова Виктора пролетела 710 метров и продержалась в воздухе 1 минуту 55 секунд, а Ильных Анатолия — пролетела 500 метров и продержалась в воздухе 1 минуту 15 секунд. К. Глухов. Заведующий детской технической станцией.

Из редакционной
ПОЧТЫ

◆ В тяжелом состоянии, с диагнозом — заворот кишок, я была доставлена в городскую больницу. Надежд на выздоровление было мало, но благодаря исключительно внимательному отношению, удачно сделанной мне операции врачами С. Б. Веденкиной и А. П. Подгиной, — моя жизнь спасена. Сердечно благодарю и желаю новых успехов в их работе, — пишет тов. Колясникова К. В.

◆ У Северского детского дома есть шефы — Северский завод и попечители 4-е стройуправление, — пишет в редакцию тов. Ударцев. Но беда в том, что шефство и попечительство осуществляется до сих пор только на бумаге. Хуже того, отдельные члены попечительского совета, как например, управляющий Межрайторга тов. Самсонова, не только ни в чем не оказывают помощи, но и тормозят в работе. Так, в летне-оздоровительный период т. Самсонова запретила выдавать детдому продукты питания из-за того, что наш бухгалтер не сделал своевременно выверки расчетов с их бухгалтерией. Наступил период подготовки к зиме. Ждем помощи, от Вас, товарищи, шефы и попечители!

Накинулись...

В сапожной мастерской артели „Обувь“ Северского поселка не борются за качество работы. Особенно страдает дело с пошивом новой обуви. Так, например, однажды клиенту К. Е. сшили сапоги в очень „короткий срок“ (за 15 дней). Мастер Караванов так „потруился“, что через несколько дней подошва этих сапог вздулась пузырями, а сами сапоги чуть ненадолго оказались прорезанными ножом, внутренние швы также, что нельзя их одеть на ногу. Эти сапоги были снесены в переделку и пролежали в мастерской еще 30 дней.

(Из письма рабкора К. Охлуниной.)



— За то, что плохо шили и чинили, тов. Караванов!

За отв. ред. О. И. ЗАСЫПИНА.

С 1 по 10 августа проводится паспортизация конского молодняка рождения 1947 года. Все коневладельцы обязаны в указанный срок привести конский молодняк для осмотра в ветлечебницу и получить в отделе сельского хозяйства и исполкомах сельских советов паспорта.